



2018. szeptember 7. • VI. évfolyam 34. szám

Ingyenes városi
közéleti hetilap

zalaegerszegi 7 nap



Újabb intelligens gyalogátkelőhelyet adtak át Zalaegerszegen

A landorhegyi városrészen szolgálja majd a gyerekek biztonságát a berendezés (7. oldal)

Több száz kisgyermek kezdte meg tanulmányait



A nyár utolsó hónapjának végnapjai nem csupán az őszi, de az iskola kezdetét is jóslták annak a több ezer gyereknek, akik valamely zalaegerszegi oktatási intézményben kezdték meg vagy folytatják tanulmányaikat a 2018/2019-es tanévben. Képünkön a Dózsa György Tagiskola kis elsősei indulnak első úttjukra osztálytermük felé

FOTÓ: KATONA TIBOR

Másokért emléklakettet adtak át

Másokért emléklakettet adományozott Heisler Andrásnak, a Mazsihisz (Magyarországi Zsidó Hitközségek Szövetsége) elnökének és Zóka Gyula fotóművésznak a Zalaegerszegi Zsidó Hitközség és a Remény Támogatási Közalapítvány. (Bővebben a 3. oldalon.)

Mégis eltörlik az óraátállítást

A német közszolgálati televízióban jelentette be Jean-Claude Juncker, hogy eltörlik az EU-ban az óraátállítást. A legfrissebb információk szerint minden tagállam maga döntheti majd el, hogy melyiket választja. (Bővebben az 5. oldalon.)

Izgalmas évad indul

Hat nagyszínpadi előadást tervez a következő évadra a Hevesi Sándor Színház. A darabok közt találunk musicalt, drámát, illetve bohózatot, tehát a műértő közönség minden rétege megtalálja a maga izlésének megfelelőit. (Részletek a 6. oldalon.)

Rendőrök és polgárőrök a biztonságért

Az új tanév első heteiben városszerte rendőrök és polgárőrök vigyáznak a kisgyermek testi épségére: az iskolák közvetlen közelében lévő kereszteződések, gyalogátkelőhelyek biztonságos megközelítésére ügyelnek, s ha kell, segítenek. (Írásunk a 6. oldalon.)

SPORT

A legfontosabb kérdések



Tanévnyitó szakmai konferencia ■ 7. OLDAL

ŐTÓRAI TEA

Beszélgetés Nágel Nikolett szülésszövel



Hivatásként tekint munkájára ■ 9. OLDAL

Logisztikai cég tehergépjármű flotta kezelésére keres

MŰSZAKI ÜGYINTÉZŐT

Zalaegerszegen.

Feladatok: szervizeltetés, napi műszaki állapot felmérése, jelentések készítése, adatok rögzítése.

Feltétel: középfokú végzettség, műszaki ismeretek, stabil számítógép használat, hasonló területen szerzett tapasztalat.

Előny: C kategóriás jogosítvány.

Önéletrajzokat a karrier@ruditrans.hu címre várjuk, tárgyban a „Műszaki-ügyintéző” megjelöléssel.

Dr. Iván Hajnalka
fogszakorvos, főorvos
Bejelentkezés:
+36 30/273 44 71
06 92 313 455
Zalaegerszeg,
Ady u. 51. fsz. 4.

TELJESKÖRŰ FELNŐTT ÉS GYERMEK FOGÁSZATI MAGÁNRENDELÉS

- * 3 dimenziós fogászati CT diagnosztika
- * Církon koronák a legújabb CAD/CAM módszerrel
- * Fémmentes porcelán koronák
- * Digitális panoráma röntgen felvétel
- * Magasszintű esztétikus tömések, fogfelépítés
- * Fogágybetegségek kezelése
- * Fogékszer
- * Fájdalommentes fogászati kezelések
- * Implantáció, műgyökér beültetés
- * Altatás, éber szedáció

M&ZS

Függöny és Tapétabolt

- Függönyök
- Sötétítők
- Szalagfüggönyök
- Karnisok
- Tapéták
- Bordűrök
- Öntapadós tapéták széles választékban!

Függönyvarrást, felmérést, felszerelést vállalunk.

Zalaegerszeg,
Rákóczi u. 2-4.
92/358-727

Az Outlet ELKÖLTÖZÖTT a Zala Plázából a Csipke Üzletház emeletére!

Kibővült női-férfi árukészlet! (férfi S-5XL-ig!)

Folyamatos akciókkal várjuk minden kedves régi és új vásárlóinkat!

RÖVID HÍREK

Új helyszínen a diétás tanácsadás

A Zala Megyei Szent Ráfael Kórház diétás tanácsadása az Orvos- és Nővér-szálló (Zalaegerszeg, Kossuth u. 46-48.) földszintjén működő Járási Egészségfejlesztési Irodába költözött. Minden szerdán 13-tól 15 óráig ingyenes tanácsadással várják a pácienseket és családtagjaikat.

Közlekedési információk a Vadpörkölt és Borfesztivál idejére

2018. szeptember 6-án, csütörtökön 0 órától szeptember 10-én, hétfőn hajnali 4 óráig az Országos Vadpörkölt és Borfesztivál – Zalai Teríték rendezvény miatt lezárják a Széchenyi tér teljes és a Kossuth utca Petőfi utcáig tartó szakaszát, valamint a Kisfaludy utcát. A jelzett időpontban az ÉNYKK járatai terelőúton közlekednek. A rendezvény ideje alatt a Kisfaludy utcáról nem lehetséges a Kossuth utcára történő felhajtás. A gépjárműforgalom a Petőfi utca irányába, az OTP árkádjá alatti átjárón keresztül történik.

A lezárással érintett területen 2018. szeptember 6-án, csütörtökön 0 órától tilos a parkolás. A szervezők kérik, hogy aki teheti, gyalogosan közelítse meg a fesztivált.

Érdes kezek...

Érdes kezek, napsütötte bőr címmel nyílt meg Gál Cecília fotóművész kiállítása a Keresztury Dezső VMK Gönczi Galériájában kedden. A Dolgos emberek a nagyvilágból alcímet kapott tárlatot október 4-ig tekinthetik meg az intézményben a látogatók. A fotók a világ számos pontjának hétköznapi embereit mutatják be mindennapi tevékenységük elvégzése közben. A belépés mindenki számára ingyenes.

Mindenki Egerszegre!

Vadpörkölt és Borfesztivál a belvárosban



A pénteki vadászati konferenciát s a megnyitót követően benépesül a belváros, megtelik étellel a színpadok előtti tér, s három napon át a szórakozásé, a borkóstolásé és az ízeké lesz a főszerep

FOTÓ: ARCHIVUM

Negyedik alkalommal hívják gasztronómiai felfedezőútra a zalaegerszegieket és az idelátogatókat szeptember 7. és 9. között a megyeszékhely belvárosába. Még 2015-ben hagyományteremtő szándékkal indították útjára a Zalaegerszegi Vadpörkölt és Borfesztivál – Zalai Teríték elnevezésű programsorozatot, amely alapjait a zalai erdőkre, vadakra helyezik.

– Zala megye Magyarország legerdősültebb területe, így megyénk és a megyeszékhely, Zalaegerszeg a vadászat fővárosa, ennek fényében szerettünk volna valami olyan rendezvényt szervezni, amely csak Zalaegerszegre jellemző, s erő-

sen megtalálható tematikájában a vadgasztronómia – mondta el lapunknak a nagyszabású rendezvény kapcsán Balatcz Zoltán polgármester. Kifejtette, az elmúlt három esztendő azt mutatta, hogy ezekre a programokra rendkívül nagy az igény, így ennek mentén halad az idei gasztrorfesztivál is.

A pénteki vadászati konferenciát s a megnyitót követően benépesül a belváros, megtelik étellel a színpadok előtti tér, s három napon át a szórakozásé, a borkóstolásé és az ízeké lesz a főszerep.

Tompa Gábor, a szervező Kvártélyház Kft. vezetője a programok ismertetésekor elmondta, a hagyományos jótékonysági vadfőzőversenyt ebben az esztendőben is megrendezik, a bevételt a Zalaegerszegi Bogáncs Állatmenhely javára ajánlották fel. Emellett borverseny, kiállítások, ételkülönlegességek várják a látogatókat, s vadászkutya-felvonulást is szerveznek.

■ SÁRVÁRI VIKTÓRIA

Óvatosságra inti a tűzifavásárlókat a rendőrség

Az őszi beköszöntével közeleg a fűtési szezon, sokan pedig már ilyenkor gondoskodnak a téli tüzelőről. A házaló kereskedők gyakran üzletnek tűzifával, közöttük pedig vannak olyanok, akik különböző módszerekkel igyekeznek megkárosítani a gyanútlan vásárlókat – figyelmeztet a rendőrség.



Fontos, hogy minden esetben csak akkor fizessék ki a fát, ha megnézték, hogy olyan minőségű, amelyet szeretnek volna

FOTÓ: ILLUSZTRÁCIÓ

A rendőrség azt kéri a vásárlóktól, legyenek körültekintőek, s lehetőleg csak telephellyel és hiteles mérleggel rendelkező cégtől, vállalkozástól vásároljanak tüzelőt. Újsághirdetés útján vagy házaló árusoktól való vásárláskor nagyobb az esélye annak, hogy csalás áldozataivá váljanak. Emellett a kedvezőnek tűnő, a piaci árnál jóval alacsonyabb árról szóló ajánlatokat fontolják meg.

Jó tanács, hogy megrendeléskor a vásárlók előre egyeztessék a kiszállítás időpontját és lehetőleg kérjék olyan családtag vagy szomszéd segítségét a lerakodáshoz, aki jártas a tüzelőanyagok vásárlásában.

Fontos, hogy minden esetben csak akkor fizessék ki a

fát, ha megnézték, hogy olyan minőségű, amelyet szeretnek volna, és a jelenlétükben le is mérték az adott mennyiséget. Csak a lepakolt fa árát fizessék ki. Amennyiben az eladó előleget kér, legyenek nagyon körültekintőek. Ha nem ismerik jól a vállalkozót, céget, előre ne utaljanak és ne adjanak át pénzt.

Legyenek elővigyázatosak és a kiszállításkor idegeneket ne engedjenek be a házba. Mielőtt megérkeznek, készítsék elő a megbeszélte vételárát, ne a szállítók szemé láttára vegyék elő összes megtakarított pénzüket. Ha bűncselekmény áldozatává váltak, a lehető legrövidebb időn belül értesítsék a rendőrséget a 112-es segélyhívószámon.

■ SÁRVÁRI VIKTÓRIA

Városi hetilap • A Maraton Lapcsoport tagja • Impresszum:

Lapigazgató: Peszeg Judit Főszerkesztő: Heffler György Felelős szerkesztő: Sárvári Viktória Szerkesztőség címe: 8900 Zalaegerszeg, Kossuth utca 45-49. Tel.: 20/526-8003 e-mail: zalaegerszegi7nap@maraton.hu Kiadja: Maraton Lapcsoport – Multivizió Kiadói Kft. Felelős kiadó: Heffler György és Vida-Varga Andrea ügyvezető igazgatók Kiadó elérhetőségei: 8200 Veszprém, Házgyári út 12., http://www.maraton.hu, e-mail: maratonkozpont@maraton.hu Tel.: 88/400-400 Nyomdai munkák: Mediaworks Hungary Zrt., Veszprém, Házgyári út 12. Felelős vezető: Horváth Gábor Ferenc nyomdavezető Megrendelés száma: 34/2018 • A lap ingyenes • Megjelenik 26 000 példányban. • Terjeszti a DMH Magyarország Kft. A Szerkesztőség fenntartja magának a jogot az olvasói levelek tartalmának szerkesztésére és közzétételére.